

- 英语听力第一次机考
- 高水平艺术团统测

本周末开考

本报讯(记者 许 卉) 记者从北京教育考试院高 招办获悉,2019年普通高 考英语听力第一次考试和 高校高水平艺术团招生统 一测试分别于 12 月 15 日、

或 <u>www.bjeea.edu.cn)</u> 自行 打印两项考试的准考证。考 规定时间到指定地点参加 考试,并配合工作人员核验

英语听力机考考试时 长约 20 分钟。考试场次随 机分配。考生要按分配场次 参加考试。开考前50分钟, 考生可进入封闭区;开考前 40 分钟, 考生要进入备考 室。未能按时进入封闭区或 备考室者视为缺考,不得参 加当次考试。考生严禁携带 无线通讯、电子存储、记忆 录像等设备以及学习资料、 纸笔等学习用具进入封闭 区。草稿纸与考试用笔考场 发放。

高水平艺术团招生统 一测试于 12 月 16 日在清 华大学举行。考试院高招 办有关负责人表示,2019 年高水平艺术团招生采取 全市统测与招生学校测试 相结合的办法。想以高水 考生可通过北京教育 平艺术团艺术特长生资格 考试院网站(<u>www.bjeea.cn</u> 参加 2019 年普通高校招生 录取, 且拟报考项目在全 市统测范围内的统考考 生要持准考证和身份证,按 生,都要参加全市统测与 学校测试。全市统测及学 校测试均合格的考生方能 取得高水平艺术团艺术特 长生资格。考生报考全市 统测未包含的项目,要直 接参加招生学校组织的测 试。考生不得将通讯工具 带入候场区。一经发现,取 消考试资格。

> 考生要提前熟悉考点 位置,规划好出行路线和时 间。考试当天,考生务必按 照准考证上标注的考试时 段安排好出行,留出充足的 时间余量,带好乐器等,务 必带齐两个证件:身份证和 准考证。

4200名考生 参加高招首场考试

(上接第1版)

温馨提醒 诚信应考

各考点都按要求将《北 品带入考场。 京市 2019 年美术类专业统 一考试考生应试守则及注 意事项》粘贴在入口处,提 醒考生要诚信应考。

把手机等与考试无关的物 醒考生要诚信应考。

北京教育考试院高招 办有关负责人介绍,此次美 术统考组考过程中,每个考 点都设有保密室、医务室、 "请把手机拿出来关 示意图、问讯处等。每个考 机,放在信封袋里,考试结 场人口设有醒目的标志,方 束后再来取。"在北工大170 便考生找到考场。在各考点 个考场,工作人员提醒考生 门口,《国家教育考试违规 诚信应考。首师大、城市学处理办法》《考生应试守则》 院考点也都提醒考生切勿 等张贴在显著位置,温馨提

27日起可查统考成绩

位发至考生本人。

考试院高招办有关负 得校考合格成绩。

12月27日开始, 考生 责人提醒,美术类专业考试 可登录北京教育考试院网 分美术统考和校考两种。美 站(www.bjeea.cn 或 www. 术统考是北京市统一组织 bjeea.edu.cn)查询本人的美的美术类专业考试;校考是 术统考成绩。本科、高职(专 招生院校自行组织的专业 科)、高职单考单招合格分 考试。参加美术类专业录取 数线将适时公布。美术统考 的考生要先取得美术统考 成绩通知单由高考报名单 合格成绩,如所报考院校按 规定组织校考,考生还要取

高水平艺术团统测本周日进行

调好身心状态 积极应对统测

本报记者 邓菡 文并摄

眼下距离高水平艺术 团统测仅剩最后几天时 间。相关老师提醒即将参 加统测的考生,考前既要 做好报考项目的"保温"工 作,也要做好身心两个层 面的调试, 力争以最好的 状态完成测试。

提前做好展示预案

席、北京市第二中学艺术 体育中心主任孟艳建议, 考试当日,选报舞蹈类的 考生最好在考试前半小时 到达考场候场。现在正值 冬季,室外温度较低。考生 过早到达考点,容易因候 考时间过长,提早产生疲 惫感。到达测试地点后,考 生要在候场区耐心等候, 并保持安静及正确的坐姿

或站姿。 考生进考场时切忌匆 忙、慌乱,尽量保持从容淡 定的状态,这样也可用积 极的状态应对赶考及考试 中遇到的突发状况。在个 人技巧展示时, 考生要注 意跳、转、翻三大类动作的 衔接连贯。进入该阶段测 试时, 考生要按照预先设 定好的方案执行,尽量不

北京舞蹈家协会副主 在现场临时改变既有方 案,这样可以更充分地向 评委展示个人技巧。

> 在舞台方位问题上, 考生要弄清楚3点及1点 这两个方位。其中3点通 常指右手方向,1点通常 指正前方。考生要注意在 考场中央表演, 因为考试 都要进行现场录像, 若表 演位置过于靠前,录像效 果通常不会很理想,而且 评委也比较反感舞蹈演员 无故冲到台前进行表演。 此外,考试全程摄像,因此 考生在面对镜头时要有对 象感。因为镜头前面的对 象是观众,有对象感会让 表演状态更投入。考生还 要注意考场礼仪, 诸如进 出场关门一类的动作要轻 手轻脚完成,不要给人留 下莽撞无礼的印象。



北京市第一六六中学金帆话剧团日前在东 城区少年宫上演年度大戏《茶馆》。图为参演的 学生演员在后台整理戏服。

主政难点增强信则

成绩,除了平时练习到 位, 临场发挥也很重要。 练习的同时还要注意调 自信是成功的必要条件。整身心状态,调动全身机 少交流,这样可以最大限 保持心情愉悦,轻松面对 能,使得身体状态好、注 度地免受其他干扰;考前 时,在上台应激状态下, 自身潜力可能会超水平 中学金帆管乐团主管教 段安排好出门"赶考"时 上,切忌分心。

"考生要想取得理想 要攻克技术难点,这样利 自身和乐器的保暖,因为 备曲目表演,限时3分 于增强上台的信心。保证 意力集中、反应敏捷。

温度也会影响乐器的音准 和音色。考生候考时尽量 考试当天,考生务必 做最好的自己即可;演奏

几天在曲目练习上可主 量,带好证件和乐器;注意 要求明确标示,考生要自 着急。

钟。评委可要求考生从曲 目的任何地方开始或结 束表演。考生可以自行组 合自己的乐曲,表演过程 考后都不与他人比较,只 中不要求背乐谱。结合上 述要求,建议考生务必要 发挥。"北京市第一六六 按准考证上标注的考试时 时注意力要放在音乐表现 看好乐谱上的调号和复 杂节奏, 住胖安児 师娄墨沙提醒考生,考前间,要留有充足的时间余 音乐类测试内容及 始"后再开始视奏,不要



保护嗓音投口表演

术素质。北京市第一六六 中有更好的发挥。 中学金帆话剧团专业指导 教师武诚建议,在考试当 命题单人小品表演,考生 受到考生积极的状态。 天起床后,选报戏剧类的 在正式表演前要充分热 考生可以适当练声,以便 身,这样可以保证表演时 考生要尽力展现出中学生 需过度修饰。

戏剧类测试一般会从 保持好的声音状态,但切 动作舒展到位。考生在考 的独特风采。虽然高水平

声乐、台词、形体、表演四 忌过度用嗓,以求在自备2 场表演时要适当减少技 艺术团的选拔有一定的职 个方面考查考生的综合艺 分钟戏剧片段独白或朗诵 巧,回归内心,投入角色之 业倾向,但考生切忌过分 中。这样不但会让表演更模仿职业演员的状态,要 对于限时 2 分钟现场 有感染力, 也会让考官感 更多展现符合自身年龄特

质的中学生风貌。着装上 在整个测试过程中, 清新、简洁、大方即可, 无